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даному ринку, проте дані сервіси є платними, що зменшує ймовірність їх 

використання для постійної перевірки власних праць. Альтернативою є 

ресурс Plag.com.ua (https://www.plag.com.ua/), що дає змогу педагогічним 

працівникам безкоштовно перевіряти на наявність плагіату 20 документів 

на місяць. Користувачі можуть завантажувати свої тексти на сайт та 

отримувати детальний звіт про можливість наявності в них плагіату [1]. 

Сучасний Інтернет-простір досить широкий і включає різноманітні 

ресурси, зокрема і такі, що дозволяють значно спростити процес 

підготовки статті, тез доповідей тощо. Бази даних наукових досліджень, 

сервіси для перевірки документів на наявність різного роду помилок та 

плагіату, ресурси для оформлення бібліографічного списку джерел – це 

засоби, що оптимізують процес написання та якісного оформлення 

наукової публікації. 
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РОНАЛЬД РЕЙГАН – ВІД АКТОРА ДО ПРЕЗИДЕНТА 

 

Серед багатьох відомих людей, чий внесок у світову історію 

доцільно вивчати – Рональд Вільсон Рейган, 40-й президент Сполучених 

Штатів Америки. Важливість вивчення діяльності Рональда Рейгана у 

тому, що це сприятиме осмисленню значущих подій другої половини ХХ 

століття через призму особистості конкретної людини. 

Метою дослідження є особливості діяльності Рональда Рейгана на 

посту президента США. 
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Виходець із бідної родини з ірландським, шотландським та 

англійським корінням, Рональд Рейган не проявляв хисту до навчання ні в 

школі ні в коледжі. Натомість, ще в молодого хлопця зʼявилася тяга до 

акторського мистецтва, де він досяг значних успіхів, але зоряний час 

Рональда чекав ще попереду. 

Через три місяці після бомбардування Перл-Харбора, на початку 

1942 року, Рональд Рейган отримав листа від військового міністерства, це 

означало, що його викликають із запасу на військову службу. Під час 

фізичного іспиту Рейган пройшов усі розділи, крім свого зору без окулярів. 

У результаті він був «обмежений континентальними межами». Невдовзі 

після цього Рейгана перевели до розвідки військово-повітряних сил у Лос-

Анджелесі, де його підрозділу було призначено знімати навчальні та 

документальні фільми для військово-повітряних сил [4]. 

Після закінчення війни Рейган зберіг багато кінострічок і показував 

їх іншим, які не вірили, що Німеччина була здатна на таку тиранію. У 1946 

році він повернувся до Голлівуду і починає знімати власне кіно. 

Війна змінила Рейгана – він став серйозним і захопився політичною 

діяльністю. Серед післявоєнної діяльності він дедалі активніше брав 

участь у переговорах з Гільдією кіноакторів, Американським комітетом 

ветеранів і Голлівудським демократичним комітетом. У березні 1947 року 

Рональда було обрано на перший термін президентом Гільдії кіноакторів. 

Першим офіційним кроком Рональда Рейгана на політичній арені 

стане його телевізійна промова, яку він виголосить 27 жовтня 1964 року 

від імені Баррі Голдуотера, який балотувався на пост президента. Промова 

Рейгана під назвою «Час вибору» вивела його на провідне місце в 

Республіканській партії. Будучи набожний, консервативно налаштованим і 

переконаним антикомуністом, Рейган двічі поспіль вигравав вибори 

губернатора Каліфорнії. А 1976 року здійснив невдалу спробу стати 

кандидатом у президенти від Республіканської партії [1, с. 787]. 

13 листопада 1979 року Рейган оголосив про свій намір балотуватися 

на пост президента Сполучених Штатів. 20 січня 1981 року у Вашингтоні 

пройшла інавгурація 69-літнього Рональда Рейгана, який став найстарішим 

обраним президентом США. 

Коли Рональд Рейган став президентом, у нього було чітке бачення 

того, якою має бути нація, і чітко сформулював напрямок, який, як він 

сподівався, буде розвиватися під час його правління. Рейган мав конкретну 

соціальну, економічну та зовнішньополітичну програму, і завдяки хитрості 

та особистій переконливості він зміг досягти багатьох поставлених цілей. 

Рональд Рейган умів спілкуватися з людьми – особливо на 

політичній арені він мав чудову здатність обʼєднувати людей, залучати їх 

на сторону миру та заохочувати інших робити те саме. Заразливий 

ентузіазм і оптимізм Рейгана щодо демократії поширювався, і він вербував 

союзників у справі свободи скрізь, де б не подорожував або виступав. 
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Коли йшлося про комунізм чи будь-який інший репресивний режим, 

президент Рейган був непохитним у своїй відданості справі свободи для 

людей усюди. Ніде ця рішучість не була такою очевидною, як у змінах, які 

Рейган вніс у американо-радянські відносини. 

В січні 1984 року Рейган оголосив про свою кандидатуру на 

переобрання, сподіваючись зберегти те, що вже було досягнуто. Президент 

Рейган починає свій другий термін із переконливої перемоги в 49 штатах і 

525 голосів виборців проти 13. 

Цілі Рейгана другого терміну на внутрішньому фронті полягали в 

тому, щоб продовжувати скорочувати федеральні витрати та зменшити 

дефіцит, здійснити податкову реформу та модернізувати армію. У 

міжнародному плані Рейган хотів укласти угоду про скорочення озброєнь з 

Радянським Союзом, покращити відносини з латинськими сусідами, 

протистояти проникненню комуністів у Центральну Америку, приборкати 

насильство та заворушення на Близькому Сході. Та найбільшим успіхом 

стало підписання між США та СРСР Договору про ліквідацію ядерних сил 

середньої і меншої дальності. 

Під час другого терміну Президент і пані Рейган особисто зіткнулися 

з проблемами по здоровʼю. Президент переніс операцію з видалення 

ракового поліпа в товстій кишці, а пані Рейган прооперували рак молочної 

залози. Хоча це були приватні проблеми та Президент з першою леді 

обговорювали їх публічно, заохочуючи американський народ регулярно 

проходити медичні огляди та навчитися знижувати ризик захворювання. 

Вже в травні 1988 року віце-президент Джордж Буш оголосив про 

свою кандидатуру на пост президента, і Рейган підтримав його. У серпні 

1988 року президент Рейган виголосив свою прощальну промову на 

національному зʼїзді Республіканської партії. 

У 1994 році Рейгану діагностували хворобу Альцгеймера, а 2004-го, 

на 94 році життя він помер. 

Отже, президенство Рональда Рейгана докорінно змінило геополі-

тичне положення Сполучених Штатів Америки. Країна зміцнила свої 

позиції на міжнародній арені, була подолана економічна криза. Головний 

опонент у вигляді СРСР був вже в агонії свого існування, а сталева воля 

президента звела до нуля вплив комунізму у третьому світі. За два 

президентських терміни значно модернізувалися збройні сили, розробля-

лися нові амбіційні проекти, що не залишилася непоміченими і тільки 

допомагали зростанню авторитету, як США так і Рональда Рейгана. 
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ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

У ФАХОВІЙ ПІДГОТОВЦІ ВЧИТЕЛЯ МАТЕМАТИКИ 

 

Останні роки – роки викликів для освіти в Україні. Спочатку 

пандемія COVID-19, а зараз повномасштабне вторгнення російської 

федерації на територію України, суттєво обмежили можливість дітей 

повноцінно відвідувати школу й тим самим підштовхнули освітян до 

пошуку оптимальних форм навчання, які можуть зробити освітній процес 

безпечним, не втративши якості освіти. 

Функціонування системи освіти в умовах воєнного стану 

характеризується інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, 

інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних педаго-

гічних та інформаційних технологій. Саме дистанційне навчання стало 

інструментом реалізації освітнього процесу, що забезпечує безперервність 

надання освітніх послуг в умовах надзвичайних обставин. Ефективна 

організація освітнього процесу із застосування інноваційних засобів, 

технологій, інструментів забезпечить якісне та продуктивне навчання. 

Дистанційне навчання – це цілеспрямований інтерактивний процес 

взаємодії викладача та здобувача вищої освіти, що ґрунтується на 

використанні сучасних інформаційних та телекомунікаційних технологій, 

які дозволяють здійснювати навчання на відстані, а отже, надає 

можливість отримувати освіту у процесі виробничої діяльності, за місцем 

проживання, можливість організації процесу самоосвіти, планування та 

здійснення індивідуальної освітньої траєкторії залежно від власних 

можливостей і потреб, поширює коло людей, яким доступні всі види 

освітніх ресурсів поза віковими, соціальними обмеженнями, станом 

здоровʼя, підвищує соціальну та професійну мобільність населення [1, с. 70]. 

Не дивлячись на зовнішні чинники, які так чи інакше впливають  

на освітній процес, завдання закладу вищої освіти – підготувати 

високоякісного фахівця, конкурентоспроможного на ринку праці. 

Фундамент професіоналізму вчителя закладається під час його навчання у 

педагогічному ЗВО, зокрема, і в процесі навчання фахових дисциплін. Від 
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